

13. 05. 2010. godine

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Poštovani,

Centar za razvoj građanskog društva PROTECTA je počeo sa realizacijom projekta **“Lokalne samouprave u južnoj i jugoistočnoj Srbiji aktivne i osnažene za učešće u procesu EU integracija - Aktiviraj jug „** koji je podržan od strane Instituta za održive zajednice (ISC).

U okviru ovog projekta predstavnici lokalnih samouprava iz Dimitrovgrada, Bosilegrada, Vranja, Crvenog Krsta (Niš), Preševa i Bujanovca proći će edukaciju na temu evropskih fondova dostupnih Srbiji (IPA fondovi) kroz trening za pisanje projekata u EU formatu.

Ovaj projekat, pruža mogućnost predstavnicima lokalnih samouprava da izrade odgovarajuće projekte i uz pomoć PROTECTA-e apliciraju kod nekih od evropskih fondova.

Projekat je direktno u vezi sa kompletnim procesom tranzicije i reforme državnog aparata. Prema Nacionalnoj strategiji Srbije za pristupanje EU, pridruživanje i pristupanje Evropskoj uniji je strateško opredeljenje Srbije. Rezolucija o pridruživanju Srbije EU podrazumeva potpunu saglasnost o ulasku u Evropsku uniju kao najvišem i neospornom političkom prioritetu. Projekat za generalni cilj ima bolje razumevanje EU i procesa integracija koji bi doveli do brže integracije Srbije u EU, čime se on direktno preklapa sa ciljevima dokumenta o rezoluciji o pridruživanju Srbije EU i apsolutnim prioritetom Vlade Srbije - članstvo u EU.

Prema zakonu o regionalnom razvoju iz jula 2009. godine Srbija je podeljena na regione koji će biti jedini subjekti koji će moći da konkurišu za dobijanje sredstava u okviru predpristupnih fondova EU (IPA).

Na osnovu istraživanja Kancelarije za EU integracije iz maja 2009. godine 2/3 građana se opredeljuje za ulazak u Evropsku uniju i smatra to svojim prioritetom. Ovaj projekat odgovara na njihove potrebe kao krajnje korisnike kroz podizanje nivoa svesti o značaju integracije Srbije u EU. Važno je ovde napomenuti da sve strategije države Srbije predviđaju aktivno uključivanje manjina u društvene tokove i procese, kao i da se aktivno zalažu za rešavanje njihovih problema.

